

Nabízí čtyřleté denní maturitní studium oboru:

36-47-M/01 STAVEBNICTVÍ

Forma vzdělávání:	denní forma vzdělávání
Délka studia:	4 roky
Studijní předpoklady:	ukončené základní vzdělání
Výhody studia:	široké spektrum uplatnění na trhu práce solidní základ pro studium na VŠ technického směru rodinný typ školy zajišťuje individuální přístup multimediální učebny, wi – fi , prospěchová stipendia žáci s výborným prospěchem u nás studují zdarma
Školné:	0 - 1.800,-/měsíc (závisí na prospěchu žáka na ZŠ)

GRAFIKA A INTERIÉROVÝ DESIGN

V tomto oboru připravujeme studenty na **profesionální kariéru na poli interiérového designu a grafiky v oblasti výstavby.**

Žáci studují a řeší trendy, principy a nové koncepty v bytovém designu, studují materiály a konstrukce při plánování prostoru, vše v základním duchu propojení krásy s účelností.



V předmětu **design interiéru** se zaměřujeme na komplexní návrh interiéru v návaznosti na celkový architektonický a konstrukční koncept stavby a na získání odborných znalostí v oblasti projektování pozemních staveb.

Žák se seznámí s historickým vývojem interiérové tvorby, soudobými trendy při tvorbě interiéru, se základy kompozice, s významem barev a jejich vlivem na psychiku člověka, s prací s materiálem, možnostmi denního a umělého osvětlení, s postupem návrhu interiéru se zaměřením na bytový interiéru.

Zaměření rozšiřuje znalosti i v oblasti počítačové grafiky. Práce v grafických programech **AutoCAD, ArchiCAD a Allplan** naučí žáky projektování rodinných domů, modelování interiéru, nábytku a svítidel, osvětlení interiéru, aplikace vlastních materiálů atd.

Získané znalosti studenti zúročí při tvorbě vizualizací a 2D/3D modelů v předmětu **vizualizace interiéru.**

V předmětu **ateliérová tvorba**, jehož výstupem je návrh bytového interiéru, si žáci rozvíjí výtvarné vyjadřovací předpoklady potřebné pro tvůrčí činnost, osvojují si umělecké techniky, kreslířské zručnosti a postupy, které vedou k úspěšnému zvládnutí kresby prostoru a figury, jako základního modulu pro designérské realizace.

Cílem předmětu **fotografování** je rozvoj teoretických a praktických znalostí digitální fotografie, osvojení si fotografických zručností, postupů a úpravy fotografie, které vedou k úspěšnému zvládnutí techniky digitální fotografie. Zaměření je vhodné pro chlapce a dívky s technickým, estetickým a prostorovým citěním, které zajímá oblast interiérové tvorby a chtějí by své odborné znalosti zúročit právě v tomto směru.

www.stavebniskolahorstav.cz

Telefon: 724 549 018

E-mail: reditel@ssshorstav.cz

Sídlo školy: Na Vlčinci 16/3, Olomouc